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Aivovrat Ta onpeia tou emmédou A(1,1), B(4,4) ko T'(3.1).
@) Na eifete ot ta onpeio autd oxnpatiovy tpiywvo.
(Movése 7)

1 11
) Na Seifere 6 n pccordBeros tou Tpiparos BT eivaun evfieia (¢): y=—7 ¥+

(Movabe 9)
V) N Bpeite onpeio K mg eubeiag (¢) tou B) spwipatog tétowo wote (KA)=(KB). Tt
(BuétTa éxeL to onpeio K ;

(Movadeg 9)
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Aivetaun evBela y=Ax~2)+A-2, AR (1).
) Not Bpette Tig eueieg o mpokimTouy brav A=1 kau Stav A=2. Katémw va Bpeite t0
Kowo onpeio M twv 5u0 euBeliy.

(Movédec7)
Eotw ML, ~2)
B) Not anoBeifete St Gheg oL euBeieg ov MPOKUTTOLY AN TV (1) yiat Tig Biddopes g
ou A, Biépxoviat and o M.

(Movébecs)
V) Na Bpeire:

i, taonpeia towic A, BTG eueiag (1) pe Toug GEOVES xx Kt Yy .

(Movébec 6)
ii. i noteq Tpég Tou A 1o epBabéy Tou Tpiyivou OAB elva oo e %

(Movédec7)
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Oswpobpe ta onpeia A(— 2,— 3) kat B(7, 9). Eotw S 10 00voho twv onpeiwv M mou ivat
KopudES Twy TpLY@VWY AMB Gote (AMB) = 12 T
&) Na anodeire 6t 1o S anotereitatand ta onpsia twv napaMilwy subetdy
(e):4x — 3y — 9= Okau(g,):4x — 3y + 7= 0.

(Movasec9)
B) Na anobei€ete 6t n subeia AB sivat n peconapdMnhn twv (g;) kat (&,).

(Movasec9)
V) Gewpobp éva onpsio M; oty (;) kat éva onpeio M, ot (£,) Gote va oxnpatiletat t
tetpanheupo AM; BM,. Moo sivatto epadév tou; Néoa tetpdmeupa AXBY undpyouv, av
o X npémet va sivat onpeio TG (1) katto Y onpsio e (), Tou £xouv T (610 epBadd pe
o AM; BM,; E€nyriote.

(Movasec?)
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a) Na Bpeite T e€iowon g subsiac &; nou Siépxetat and ta onpsia A(4,2) kat B(8,5).

(Movabec 5)
B)Av &;:3x — 4y — 4 = 0, vt Seifete 6T oxnpaTileL pe TV eusia gy: 7x —y — 1 = 0 ywvia
§ = 45°.

(Movabec 8)
V) N Beite To onpsio TopfG Twv & Kat &5

(Movabeg 4)
&) Na Bpsite v eiowon subeiag & tétolag @ote N &, va Syotopsi ™ ywvia ToU
oxnHaTifouy oL EUBEiEG & Ka &5

(Movabeg 8)
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10 napakdtw oxfpa Sivovtat ta onpsia 0(0,0) . A(L~/3). B3 +1L3-1).

a) Na Bpeite T e€iowon m eubsiag OA kaBc kaL tn ywvia ® Tou oxnaTileL pe

Tov d€ova X'x.
(Movase 6)
B) Na Bpeite v eiowon g euBeiag AB kaBig kaL T ywvia ¢ mov oxnuatileL pe
Tov &fova x'x.
(Movase 6)
v) Na Sei€ete 6t to Tpiywvo OAB eivat opBoydvio kat loookehés pe A=90" .

(Movadeg 7)

B3-1

8) Na beifete ou £15' ==

B+l
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Aivetawn e€iowon (u+ Dx + (u+2)y =0, p€R (1).

a)
i Noanobeifete 6t e€iowon (1) napiotavet evbeio yia kaBe i € R.
(Movdde 08)
ii.  Noanoeifete ot 6Aeg oL euBeieg mou opiZovtat ard m efiowon (1) Siépxovrat and
™V apxi Twv afovwv.
(Movddeg 02)
B

i Néte n s€iowon (1) taplotavel suBeia Tou éxeL cuvteheaT SietBuvan 0; Mot stvat
n stiowon G
(Movabeg 03)
ii. Néte n etlowon (1) napiotdvel subeia ya my onoia ev opiletat cuvteheoTc
Se0Buvong; Mota sivat n e€iowor G

(Movadeg 03)

V) Na Bpsite yia mow T v MpaypaTkold apiBpol u, mpokdrTeL subsia n omoia
oxnHarilel ywvia 45° pe tov Gova x'x. Mowa sivat n e€iowor Tg;

(Movadeg 09)




